

现代社会生活,看电影似乎成了都市人的家常便饭。但是,每次你看的都是明星的演出,或许,你曾经也幻想过自己作为主角出现在电影银幕上,如果真的这样,iPhone4的出现将告诉你:你的梦想将不再那么梦幻。如今,手机的运用已经越来越普及,从只能发信息、打电话,到能上网、拍照、录影,而在不久的将来,只要你拥有一台iPhone4手机,你甚至可以拉上几位亲朋好友,用手机拍一部属于自己的电影。

## 用iPhone拍电影的时代



就目前而言,用iPhone4拍电影还是代价不菲的

### 世界上第一部手机电影

韩国的朴赞郁导演无疑是近几年来世界影坛上最炙手可热的导演之一。他早些年凭借电影“复仇三部曲”初露锋芒,2003年又凭一部《老男孩》拿到戛纳评委会大奖,跻身大师行列。不过最近他却“放大抓小”,用两部iPhone4手机拍出了世界首部在电影院上映的手机电影《波澜万丈》(英文名《Night Fishing》),讲述的是男主人公在今生和前世之间穿梭的故事。

虽然是一部手机电影,但该片阵容属于顶尖配置。除导演朴赞郁之外,主演是韩国“万人迷”歌后,被称为韩国“滨崎步”的李贞贤。片中她扮演一名女巫,其搭档是实力派演员吴光禄,两人合力演绎了一个超现实恐怖的故事,故事讲述一名渔夫在一个荒凉的钓鱼场钓起神秘女子后穿梭

于现实与幻想、今生与前世辗转缠绵的梦幻故事。

为了这部“手机电影”,80人的摄制组共花费10天时间进行拍摄,成本仅为1.5亿韩元(折合人民币约80多万元),由导演朴赞郁与其多媒体艺术家胞弟朴赞庆联合制作。这部长33分钟的惊悚电影在影院上映,画面效果堪比大片!

### 电影拍摄手段的变革

之前在各大视频网站造成高点击率的“筷子兄弟”制造的《老男孩》曾用佳能5D2相机拍摄。该款相机的变革之处就在于,普通大众可凭低廉的价格拥有优质的甚至超越35mm电影摄影机的动态画质。此外,好莱坞短片《最后三分钟》也是用5D2和佳能镜头拍摄而成。如果说用相机拍摄电影是一种突破,那么朴赞郁用苹果iPhone4拍摄电影《波澜万丈》也

同样是一种革新。

从电影的画面来看,这些画面相当惊悚和真实,风格偏诡异,将影片的恐惧氛围全面展开,还带来了一种专业镜头以外的意外效果,有网友看完后评价:“用这种镜头拍的悬疑片好像还有一种会随时发生在身边的感觉,很真实。”也有网友很兴奋,第一个想到的就是以后越来越“街机化”的iPhone4用户是不是都可以用手机拍电影了?当然也有网友直接指出,这就是iPhone4的一次成功营销,请来大师为用户要新功能做示范。

不过距人人都能用iPhone4拍电影还有一定距离,因为从花絮镜头来看,导演朴赞郁不但有整个团队操作,而且在苹果手机身上也加了“外挂”——佳能的“牛头”镜头。影片成本也颇为高昂,不是一般个人能承受得起的。“从找机位、试镜,到记录整

个拍摄过程,一切都用iPhone4完成”,朴赞郁称,“整个流程与普通电影拍摄流程完全一样,除了摄影机太小。”

### “手机电影”更真实

虽然在目前,手机还有自身诸多劣势,并不能完全代替传统摄影机拍出效果极佳的电影,但是用手机拍电影也有它妙不可言的优点。代言手机文化的羽·泉之前在拍摄新专辑中的《不弃不离》MV时,便是用了MV拍摄的“新式武器”——手机。

用手机拍出来的电影,更能体现出一种真实感和纪录感,任何人都能够随时随地记录下自己生活的一点一滴。不管人们对手机电影褒贬如何,可以肯定的是,在第一部手机电影面世之后,人人成为自己拍摄的电影主角的日子也不远了。

刘润生/文 摘自《看世界》

先睹为快



推荐指数  
★★★★★

### 《公司不会告诉你的50个秘密》

许多公司都存在秘密标准,这些公司利用秘密标准来招兵买马,来管理员工,来炒人或升职降职。这些秘密标准绝对没有任何一家公司会告诉你,但它也不是多高深莫测的玄机,你无法窥破,只是因为你不曾历练过。

一路摸爬滚打出来的老板,经营多年的管理者,对于职场的潜规则早已熟识于心,他们的经验和看法就是职场生存的圣经。透过老板的眼睛看事情,留心观察公司的秘密标准,才不会犯下威胁到职业生涯的错误,才可以在职涯中少吃些亏,少走些冤枉路。

为了帮助你铲除职场中的障碍,本书将违背公司禁忌,把这些宝贵的经验公开出来,让你免受失败和挫折,大步迈向成功。

新阅读推荐

## 三八节礼物提前看 牙齿美容备受关注

三八国际妇女节来临之际,各大商家已陆续开始推出了节日的促销内容,而许多消费者也在观望适合的礼物。据悉,去年三八妇女节已经引领了一波购物热潮,许多商家发现优惠力度越来越大,但仍无法吸引消费者的目光。就此笔者对市民进行了一些随机采访,发现常规礼物已无法满足消费者的需求。从去年开始,旅游、整容、宠物、个性定制品等商品慢慢升温,而今年妇女节流行什么呢?

据了解,现在女性商品琳琅满目,在价格合理的情况下,

消费者更趋于选择一些比较个性或者实在的东西。市民张女士说,以往挑选礼物时经常会“撞衫”,比如08年她给老婆选购了一枚女士手表,第二天老婆单位同事也戴着同一款,结果那枚表一直在抽屉里“睡觉”,于是今年她准备选择一条短途旅游线路,这样比较个性、浪漫。市民王先生说,他每年都送些营养品给母亲,这不,去年的还没吃完呢,还是送些比较实惠的比较好。市民刘女士说,她老公在异地工作,小节日她自己去过,买一堆零食看一场电影也是个好主意。

比较新奇的是,采访中居然有好几位市民均表示希望以牙齿美容作为节日礼物。市民王先生说,他觉得母亲年过五十,牙齿越来越不好使了,于是决定今年妇女节带她去做牙齿美容冠,以表孝心;市民吕先生说,她老婆皮肤白皙可牙齿发黄,这一直是他老婆的心头刺,如果能在妇女节带她去做牙齿美白,老婆一定非常开心呢。

笔者就此现象采访了江苏施尔美整形美容医院数字齿科王月平主任,据王主任分析,现在的消费观在发生细微的变化,人们越来越注重“实惠”,并不是指优惠、便宜,而是指实实在在对自己有用,性价比高,所以一些商品华而不实,其销售必然昙花一现,而人们把口腔美容作为礼物相送有以下原因:

### 一、人们更加关注牙齿健康了。

许多人认为,牙齿美容和其他整形或美容一样斜于表面,其实不然,牙齿美容可以帮助人们解决部分健康问题,并在治疗的基础上增加了美容的功效。牙齿缺损影响咀嚼,牙列不齐细菌易在一些死角滋生,牙结石将牙齿顶松动了等等,其实都可以通过口腔美容的方式来解决。

### 二、牙齿美容项目随做随走。

既然是当礼物来送,应该比较方便才行,比如我院的冰凝光牙齿美白项目只要18分钟就能让牙齿轻松提高5—14个色阶,安全无痛苦,做完治疗后许多顾客都感觉精神都好多了,口气也清爽了,更重要的是不影响饮食。

### 三、价格不贵,方便传达心意。

牙齿美容送人档次高,但价格并不贵,原价2600元的冰凝光牙齿美白技术折后便宜了近400元。许多长辈牙齿不好,许多东西吃不起来,如果戴上坚固的美牙冠,啥都能吃了,长辈一定开心,价格也就相当于一盒滋补品的价格。

### 四、个性、实用,避免浪费。

许多人送礼最后总是被束之高阁落满灰尘,送礼其实蛮有讲究的,送别人想不到的一定会给人带来惊喜,送实用的才更有意义,牙齿美容项目正好能够满足这样的需要。

最后,王主任提醒广大消费者,以医疗口腔美容送礼提倡去正规的医疗机构,这样才能送个安全、卫生的健康大礼。

更多咨询请登录www.120yk.cn或拨打施尔美数字齿科美容热线025-84484885详细了解。



JIANGSU SIERMEI PLASTIC AND AESTHETIC HOSPITAL 江苏施尔美 整形美容医院 www.120yk.cn 德国品质·数字齿科

3.8 Women's Day 订制专属美丽 牙齿新印象

新街口 宝隆银楼 尚品城 鼎力支持

- 口腔数码定位检查免费
- 牙齿美容免治疗费,全套美容冠每颗立减200-400元
- 牙齿美白、隐形正畸88折优惠
- 洁牙全套,口腔护理保健38折优惠
- 消费满5000元,即可获赠新街口宝隆银楼尚品城金银首饰,最高可获得20分钟钻戒

明星美牙 时尚选择

2小时让牙齿焕然一新

【经典11款 经典项目推荐】 德国皓瓷美牙冠

【经典11款 经典项目推荐】 冰凝光牙齿美白

德国工艺 快速治疗 | 整齐美观 逼真自然 钛谷技术 纳米波长 | 冰凝SPR 不伤牙质 无痛治疗 轻松舒适 | 坚固耐用 终生相伴 Vita色阶 高效美白 | 18分钟 快捷方便

【全面治疗】暴牙、虎牙、老鼠牙(小个牙)地包天、前牙拥挤、前牙稀疏、牙列不齐、牙齿缺损、烤瓷失败、错过矫正黄金期的成人牙及重度四环素牙,并有效治疗牙齿发黄、烟斑、茶渍等色泽不满意的牙齿。



美齿专线:025-84484885 地址:南京市龙蟠中路215号 QQ:1595191033 经典项目:皓瓷美牙冠、牙齿美白、超声波洁牙、口腔美容修复、牙齿正畸、牙髓治疗、颌病治疗等

